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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Розв’язування задач на множення числа 2
Євпак Ірина Валеріївна, Новоград-Волинський колегіум, вчитель початкових класів
Тема.   Розв’язування задач на множення числа 2.
Мета : формувати в учнів уміння обчислювати вирази, які містять табличні   
            випадки множення числа 2, вправляти у розв’язуванні задач на множення   числа 2;

           розвивати уміння користуватись таблицею множення 2 на прикладі 

           завдань, логічне мислення , обчислювальні навички;

           виховувати самостійність, бажання працювати в парі.

Тип уроку - урок формування  навичок і вмінь.

Обладнання: таблиця усних обчислень, малюнки до задач, мультимедійний підручник   «Математика 2 клас».

                                                       Хід уроку.

I Організація учнів до уроку ( прийом «Емоційний сплеск»- підтримка учнів словом, особливо тих хто потребує цього ).

II Актуалізація опорних знань учнів та їх коригування.

1. Перевірка домашнього завдання.

(Заздалегідь чергові учні записали розв’язування задачі і виразів. Решта- звіряють, оцінюють, ведуть навчальну  дискусію).

2. Усне опитування :

а) розказати таблицю множення числа 2 напам’ять;
б)вибірково назвати результати виразів: 2х5=, 2х7=, 2х9=;

в) в таблицю з пропущеними виразами вставити ці вирази(на дошці. колективно або в групі) :

2х2=

2х3=

2х4=

2х5=

          2х6=

          2х7=

          2х8=

          2х9=.

III Повідомлення теми і мети уроку.

IV Мотивація навчальної діяльності.

Проблемне завдання від Равлика і Сонечка(героїв мультимедійного підручника):
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-Якщо ви так справно виконали попередні вправи і домашнє завдання, то й виконаєте швидко таке завдання.

(Діти доходять до висновку- потрібно попрацювати з таблицею множення 2).

V Вступні вправи.   

 1.Гра «Роздай морквинки зайчикам»:
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2. Гра «Знайди пару»: 

2х2                    2х9                    2х6                    2х4                2х8   

       10+2        28-10         64-48           14-10        76-68

3.  Хвилинка каліграфії із завданням: написати послідовно результати прикладів таблиці множення числа2.

4.  Фізкультхвилинка  («Боровик»).

Вийшов в поле боровик, тай узявся в боки,

бо він бачити не звик обрії високі.

Покрутився на нозі , реготом залився, 

танцюристці-бабочці в ноги поклонився.

Потім зайчика  зустрів, 

Виспавсь на горбочку.

А як вечір вже настав

Викупавсь в струмочку.

VI Пробні та тренувальні вправи.

1. Складання задачі за малюнком і запитанням (№428).

(Запис розв’язання -  самостійно. Якщо слабші учні запишуть дією додавання,  сильніші – пояснюють як треба записати дією множення).

(Прийом «Рушай за нами» - сильний учень за собою веде слабших).

2. Пояснення кожного виразу таблиці множення числа 2 за № 429.

(Один учень пояснює перший приклад , передає естафету- іншому. Хто не може пояснити , бере собі «помічника» - іншого учня).

3 Запис добутків (письмово) за №431 в групі або парі на вибір учня або вчителя.

4. Перевірка письмової роботи. 

5. Розв’язування задач (усно) за №430 – в парі. 

(Перша пара- біля дошки пояснює свою роботу, решта- оцінюють, доповнюють).

6. Самостійна робота. №432- вирази на додавання з перевіркою відніманням – слабші учні;

№ 433-задача – сильніші учні.

VII Творчі вправи.

Складання задачі за фрагментом  мультимедійного підручника, співставлення виконаних робіт.
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(Прийом «Емоційне прогладжування» - фіксація початку і кінця роботи, співставлення з іншою роботою, виявлення своїх інтелектуальних можливостей).

VIII Підсумок уроку. 

1. Повторення таблиці множення числа 2.

                      8         2                   4     

                     6                    2х                  9

                         3              5                7

2. Розв’язування задач:
* У одній банці було 2 л олії. Скільки л олії було у чотирьох банках?

* П’ятьом хлопчикам дали по 2 яблука. Скільки яблук роздали?

IX Рефлексія .

- Хто себе почуває впевненіше від сьогоднішньої роботи на уроці?

-Що краще навчились виконувати?

-Над чим попрацюємо на наступному уроці?

-Які завдання ще б хотілося виконати? В якій формі?

X Повідомлення домашнього завдання. 

№434- порівняння виразів ;

№435- складання задачі (1  на вибір)  за малюнком.

Інструктаж до виконання домашнього завдання.

Дякую за роботу на уроці.
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